8-ro¢né Stiadium
Ukazka testu z matematiky

V troch autobusoch sa viezlo 117 deti. V €ervenom bolo o jedno
diet'a menej ako v Zltom a v modrom bolo o jedno dieta viac ako v
zltom. Kol’ko deti bolo v kazdom z nich?
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rovnako v kazdom

Ked’ sa chlapci zoradia od najmensieho po najvacsieho, Ferko je
12 odpredu a 17 odzadu. Kol’ko je chlapcov spolu?

29

28

27

neda sa uréit’

Tri dievcatd, z ktorych najmladSia ma 7 rokov, maja spolu 25
rokov. Kol’ko rokov mali spolu pred piatimi rokmi?

20

27

23

10

Janko a Marienka zbieraju hriby. Janko zo svojich 257 hribov
daroval 26 Marienke, takze ich teraz maji rovnako. Kol'’ko hribov
mala Marienka pred darovanim hribov?

205

231

ni¢ nemala

283

Obvod obdiznika, ktory je rozdeleny na 2 rovnaké trojuholniky s
dizkami stran 5 cm, 4 cm, 3 cm je...

18 cm

16 cm

12 cm

14 cm

Vypocitaj:
128 :8—-8:4=

2

32

14

64

Zvysok pri deleni ¢isla 2 494 siedmimi je...

3

4

Robko ma 69 knih. Je to trikrat viac, neZ ma jeho sestra Renatka.
KoTl’ko knih maju spolu?

207

23

92
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9. |Ktory obrazok je chybne vyfarbeny? A |a)
a) b)
B |b)
C |o
6 osmin 3 Stvrtiny 4 Sestiny D |vSetky
10. |Peter kupil o 3 ¢okoladky menej a preto usSetril 12 eur. Kolko eur A |4
zaplatil za 12 ¢okolad? B |48
C |36
D |144
11. |V lese mozno kupit’ 1 kg orieskov za 17 dukétov a na luke za 105 A (03
groSov. O kol’ko groSov st drahSie orieSky na luke, ak jeden dukatma |g |, g5
rovnakll hodnotu ako 6 groSov? C o122
D |o06l13
12. | Vypocitaj: A |24
24+42:6-3-3 B |84
C |22
D |2
13. | Cislo 42 A |a=44,b=84, c=40, d=21
8) Zvdcsio 2 B |a=44, b=46, c=40, d=21
b) zvacsi 2-krat
¢) zmensi o 2 C |a=44,b=84, c=82, d=80
d) zmensi 2-krat D |a=84, b=44, c=40, d=21
14. | Stvorec ma obvod 280 mm. Ur¢ dizku jeho strany v cm. A |7
B |70
C |140
D |14
15. | Comu sa rovna x ak plati: x + 300 kg =2 t? A [1700kg
B [1700t
C |17t
D |700 kg
16. |Peter a Ema si pustali Sarkanov. Petrov Sarkan vyletel do vysky A |1106 cm
8 m 35 dm 16 cm. Emin Sarkan vyletel o 60 cm niZSie. Do akej vySky, (B |1 226 em
v centimetroch, vyletel Emin Sarkan? C 11016 cm
D

11m6cm




113+2:7-4-6-3+3-4-45:5

nedd sa vypocitat

736

17. | Z naSetrenych pefiazi som minula 34 eur na vylete a potom 50 eur cez |A |70
prazdniny. Keby som mala naSetrenych o 70 eur viac, ostalo by mipo |g |144
prazdninach presne 90 eur. Kol'ko eur som mala naSetrenych? c 104
D [160
18. | Vypocitajte: A [a)5025,b)315,¢)48
2)5036-(8-2+5)= B |a)5025,b)318,c) 52
b)324-6-3=
1 4
¢) 61 — (9 +4) = C |a)5035,b)315,c¢)48
D |a)5035,b)315,c¢)48
19. |V rodine Panktichovcov maju 3 deti. Janka mé 6 rokov, Mirka 8 a A 252
Jozko 12. Kazdy z nich dostava mesacné vreckové, ktoré sa rovna B |156
polovici ich veku. Kol'ko eur dostant za cely rok vsetci? c 13
D |106
20. | Do nadrze natecie za 1 hodinu 100 litrov vody a zaroven z nej vyteie |A |189
63 litrov vody. Kol’ko litrov vody bude v nadrzi o 3 hodiny? B 111
C (300
D [489
21. | O kolko treba zvacsit’ polovicu Cisla 36, aby sme dostali Stvrtinu Cisla |A |64
100? B |82
C |7
D |14
22. |Rozhodni, ¢i je mozné, aby strany a, b, ¢ a obvod o trojuholnika mali |A |a) ano, b) ano, c) 4no
tieto dizky: B |a) nie, b) 4no, ¢) nie
a)a=4cm,b=5cm,0=36cm . ) :
b) b=74 mm, ¢ =33 mm, o = 145 mm C _|a) nie, b) nie, ¢) nie
c)a=40mm,b=5cm,0=19cm D |a) nie, b) 4no, ¢) dno
23. |Ked’ sa Ziaci 5.A postavia do 4 radov po 6, nikto nezvysi. Ziaci 5.Bsa | © |5.A 5.B 5.C
postavili do 6 radov po 5 a v poslednom rade chybali 3 Ziaci. Ziaci 5.C A |24 27 27
sa postavili do ‘6 radov po 4 a traja zvysili. Kol'ko Ziakov chodi do 5.A, B |24 30 4
5.B ado 5.C triedy?
C |24 33 24
D |24 27 21
24. |Kol'ko eur mi zostane, ak mam v peilaZzenke 5 eur a v cukrarni si A |ni¢
kapim: 1 keksik za 20 centov, 1 kus Zuvacky za 15 centov a 2 kusy B |3 eurd 65 centov
cokolad 1 ?
coxolacy po & ette C |2 eurd 65 centov
D |50 centov
25. | Vypocitaj: A (58
B
C
D

44




